
第 132 回	 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録	

	

１．開催年月日	 	 令和 1年	10 月 27 日（日）	 13 時 30 分〜15 時 00 分	

２．開催場所	 	 	 鎌倉エフエム放送局内	

３．委員出席	 	 	 委員総数	 	 	 	 6 名	

	 出席委員の氏名	 	 小島	隆雄	 大橋	民男	 島田	貴司	

	 欠席委員の氏名	 	 児玉	昭義	 堂園	孝美	 木村	敏彦	

		放送事業者側出席	 中丸	宗幸	 須藤	一郎	

４．議題	 	 	 	 	 	

	 	 	 １.	 番組編成に関して	

	 	 	 ２.	 その他	

	

５．議事の概要	 	 議題に対する答申	

	

６．審議の内容	

	 	 議	 	 	 長：児玉議長欠席のため小島	隆雄が代行、出欠席者の確認。	

本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。	

	 	 					会社側委員：「鎌倉市綜合防災訓練」に参加しました。被災時の迅速かつ的確な災害対策	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	訓練として「シーサイド 828」番組内で生中継を含む現場の進行状況を放送	

																					しました。	

	 	 委	 員	 	 ：台風 15 号では想定外という程の被害が報告されましたが。。。	

	 		会社側委員：台風 15 号では送信所が 3日間に及ぶ停電に見舞われましたが約 2時間弱	

	 	 	 	 	 	 	 	 の停波後東京電力復旧までの間自家発電により対応いたしました。	

	 	 委	 員	 	 ：昨年の停電事故を踏まえての対策が功を奏したのですね。	

																台風 19 号でも広範囲に長時間の停電が発生しましたが停波はありません	

	 	 	 	 	 	 	 	 でした。	

	 	 会社側委員：台風 19 号では送信所の停電はありませんでした。スタジオは長時間の停	

	 	 	 	 	 	 	 	 電を被りましたが自家発電により対応いたしました。	

																鎌倉市の避難場所開設などの防災情報は緊急割り込みと生放送で対応しま	

	 	 	 	 	 	 	 	 ました。週末までの間災害ゴミ収集などに関する情報を放送いたしました。	

				会社側委員：新番組「No	Antique	No	Life」が放送開始されました。	

	 	 	 	 	 	 	 	 番組は静かなジャズが流れるバーで英国アンティークからイギリスに関す	

	 	 	 	 	 	 	 	 る映画や音楽の話を楽しんでいただくという趣です。 
	 	 委	 員	 	 ：ワインを片手に夜を楽しむ楽しい番組だと思います。	

	 	 会社側委員：ラジオならではの素敵な番組をお楽しみいただきたいと思います。	

	 	 委	 員	 	 ：非常時の防災や災害情報などの放送も平時の楽しい番組があってこそのも	

	 	 	 	 	 	 	 	 のですから地域に根差した素敵な番組の誕生を歓迎いたします。	

	 	 会社側委員：「鎌人いちば」では放送番組の PR を兼ねて卓球をテーマにしたイベント	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 や「鎌倉愛＄箱」のブースなども開設して参加いたしました。	

	 	 委	 員	 	 ：卓球は子供たちに大人気でした。	

	 	 会社側委員：そのようでしたね。次回も積極的に参加できればと思います。	

	 	 	 	 	 	 	 	 本日はありがとうございました。	

	

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日:	なし	

８．審議機関の答申または意見の概要の公表：	

・公表の方法：①自社放送 ②事務所への備置き  

③自社ホームページ (http:kamakurafm.co.jp)  への掲載 
・公表の内容：番組審議会の議事録	

・公表年月日：令和 1年	11 月 3 日	

９．その他の参考事項：	なし	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	


